

НОВОСТЬ

13.09.2019

В ЛУКОЙЛ-КОМИ ПРОВЕЛИ ЭКСКУРСИЮ ДЛЯ КОЛЛЕГ ИЗ БЛИЖНЕГО ВОСТОКА

ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») впервые посетили представители ЛУКОЙЛ Мид-Ист Лимитед, ведущего разработку нефтяных месторождений в Ираке.

Программа визита включала производственные объекты предприятия, расположенные на территории муниципальных образований «Ухта» и «Усинск».

На Ярегском месторождении делегация ознакомилась с методом шахтной добычи высоковязкой нефти, системой нагнетания пара с поверхности, оборудованием для подготовки воды для последующего паронагнетания, производственными мощностями по подготовке высоковязкой нефти.

В Усинске для иракской делегации подготовили экскурсию на установку подготовки нефти (УПН) «Восточный Ламбейшор», где гостям рассказали о подготовке нефти и газа с высоким содержанием сероводорода. Также в рамках визита было организовано посещение УПН «Уса-Тяжелая нефть», Усинского газоперерабатывающего завода, учебного полигона филиала Ухтинского государственного технического университета, Музея истории нефтегазовой промышленности Тимано-Печоры.